

# С ПРАЗДНИКОМ 50-ЛЕТИЯ, ДРУЗЬЯ!

## К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ СССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза. Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР приняли Обращение к советскому народу. В Обращении они горячо поздравляют рабочих, колхозников, советскую интеллигенцию, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, всех трудящихся нашей страны с всенародным праздником — 50-летием Великой Октябрьской социалистической революции.

Победа Октября, — подчеркивается в Обращении, — величайший поворот в мировой истории. Она создала условия для построения социализма в крупнейшей стране мира, положила начало освобождению человечества от эксплуатации и угнетения. Вместе с нами славную годовщину Октября отмечают народы стран социализма, братские партии, международный рабочий класс, все передовое человечество.

Октябрьская революция зажгла огонь энтузиазма в сердцах миллионов людей, явилась маяком и надеждой для угнетенных, для всех борцов за свободу.

В октябре 1917 года Советская Россия первая вступила на путь социализма. Теперь по этому пути идут многие государства и народы. Мировая система социализма стала могучим фактором исторического развития.

За пять десятилетий Советский Союз стал могучей социалистической державой. Он строит коммунистическое общество, идет в авангарде социального прогресса. Идеи Маркса, Энгельса, Ленина, цели и задачи, которые наша партия и народ ставили перед собой, успешно воплощаются в жизнь.

Далее в Обращении говорится:

Мы ставили своей целью — уничтожение эксплуатации человека человеком. И мы добились этого. Социализм — общество трудящихся. В нем нет эксплуататоров и эксплуатируемых.

Мы ставили своей целью — создание социалистического производства. И мы достигли ее. Героическим трудом народа в нашей стране создана высокоразвитая современная индустрия. На месте мелкого крестьянского хозяйства организовано крупное, технически оснащенное колхозно-совхозное производство. Плановая социалистическая экономика развивается высокими и устойчивыми темпами.

Мы ставили своей задачей — покончить с национальной рознью и угнетением. И мы решили ее. Социализм утвердил братское единство народов нашей многонациональной Родины. Нет в мире прочнее и тверже сплава, чем дружба народов СССР.

Мы ставили своей целью — осуществить социалистический принцип «от каждого — по способностям, каждому — по труду». И мы осуществили его. В нашей стране ликвидированы нищета и безработица, паразитизм эксплуататоров. Социалистическое производство поставлено на службу интересам народа, удовлетворению потребностей трудящихся. Право на труд и отдых, бесплатное образование, медицинское обслуживание и пенсионное обеспечение — неотъемлемая черта советского образа жизни. Постоянный подъем материального благосостояния народа — закон социалистического общества.

Мы ставили своей задачей — создание нового, социалистического государства, новой социалистической демократии, воплощающих власть народа и для народа. И мы выполнили эту задачу. Рожденная Октябрьским социалистическим демократия приобщила широкие народные массы к управлению государственными и общественными делами, открыла широкое поприще для применения способностей знаний, талантов трудящегося народа. Впервые в истории создано государство, сила которого — в сознательности и организованности масс.

Революция, отмечается в Обращении, выдвинула цель — воспитание трудящихся в духе высокой социалистической сознательности. Сегодня мы с гордостью можем сказать: в нашей стране выросли поколения замечательных борцов за великое дело коммунизма. Величайшая самоотверженность и мужество, верность революционным идеалам и сознательная дисциплина советских людей вызывают восхищение во всем мире.

Испытывая чувство законной гордости, глубокого удовлетворения грандиозными успехами социализма, мы отчетливо видим всю сложность пройденного пути. Партия и народ строят новое общество, не страшась трудностей неизведанных дорог. Мы прошли сквозь суровые испытания, познали как радость побед, так и тяжесть утрат, извлекая уроки из временных неудач и ошибок. В дни торжества побед, как и во время суровых испытаний, с наибольшей полнотой раскрывались благородные черты нашего народа: его революционная сознательность и самоотверженность, пролетарский интернационализм, безгранична преданность социалистической Родине, идеалам коммунизма.

Социализм дал новую жизнь нашей стране, принес счастье свободного труда, неиссякаемую энергию целеустремленного творчества. Экономические и социально-политические итоги социалистического строительства открывают перед вами величественные перспективы перехода к

коммунизму.

Мы ставим свой целью построить коммунистическое общество, говорится в Обращении. И мы построим его!

Советские люди своим трудом и борьбой превращают идеалы коммунизма в практику жизни. Ленинская партия в своей Программе, в решениях XXIII съезда разработала основные пути построения коммунистического общества. Под знаменем великого Ленина, под руководством Коммунистической партии наш народ уверенно идет к победе коммунизма.

Чтобы построить коммунистическое общество, необходимо решить главную экономическую задачу — создать материально-техническую базу коммунизма. На основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства, повышения его эффективности и производительности труда мы должны обеспечить неуклонный рост промышленности и сельского хозяйства и благодаря этому добиваться дальнейшего подъема уровня жизни народа, все более полного удовлетворения материальных и культурных потребностей всех советских людей.

Чтобы построить коммунистическое общество, необходимо настойчиво совершенствовать социалистические общественные отношения.

Чтобы построить коммунизм, необходимо настойчиво воспитывать всех членов общества в духе высокой сознательности, коммунистического отношения к труду и общественной собственности, советского патриотизма и интернационализма.

Мы выражаем уверенность, отмечается в Обращении, что наш геройский рабочий класс, ученые, инженеры и техники, конструкторы, все работники промышленности будут и впредь нестанно бороться за дальнейший технический прогресс, практическое осуществление экономической реформы. Мы выражаем уверенность, что наше славное колхозное крестьянство, рабочие и работницы совхозов, специалисты сельского хозяйства будут и впредь неуклонно повышать культуру земледелия и животноводства, снижать затраты труда на единицу продукции, настойчиво улучшать экономические показатели в своей работе, хозяйствовать умело и расчетливо. Мы выражаем уверенность, что деятели науки и культуры, учителя, врачи, вся наша советская интеллигенция и впредь будут с честью выполнять свой долг перед народом, отдавая свои силы и знания великому делу коммунистического строительства, настойчиво развивать науку и технику, нести культуру в массы, помогать воспитывать подрастающее поколение в духе коммунизма.

Мы обращаемся сегодня к вам, дорогие советские женщины. Своим самоотверженным трудом и заботой о воспитании детей вы вносите свой замечательный вклад в наше общее дело.

К вам наше слово, юноши и девушки, наша славная советская молодежь! В ваших руках — будущее Родины. Мы верим, что вы будете достойными продолжателями великого дела Ленина, мужественно отстаивать идеалы Октября, если понадобится, с оружием в руках защищать честь и независимость социалистической Родины.

Воины Советской Армии и Флота! Настойчиво овладевайте военной техникой и оружием, совершенствуйте свою боевую и политическую подготовку, надежно охраняйте рубежи Советского Союза, повышайте бдительность, укрепляйте оборонспособность нашей страны.

Пятидесятилетний путь нашего развития, подчеркивается далее в Обращении, ярчайшее свидетельство нерушимого единства трудового народа и Коммунистической партии. Сегодня мы можем с гордостью сказать, что дело, за которое боролась Коммунистическая партия — дело рабочего класса, стало делом всего народа.

В дни великого праздника советский народ обращается со словами сердечной благодарности к своим зарубежным братьям. Мы выражаем нашу горячую признательность за ваши интернациональные чувства к первой в мире стране социализма, за вашу бескорыстную и самоотверженную поддержку.

В заключение в Обращении сказано:

Советский народ, вступая во второе пятидесятилетие великой революции, высоки несет идеи коммунизма, идеи Великого Октября. Мы опираемся на достигнутые успехи социалистического строительства. Мы вооружены бессмертным учением марксизма-ленинизма, на нашей стороне правда жизни, наши силы неисчислимы. Плечом к плечу с нами идут народы братских стран социализма, силы международного коммунистического движения, демократии и национального освобождения. Никто и ничто не может остановить нас на пути к осуществлению нашей конечной цели — построению коммунистического общества.

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР желают советскому народу, каждому советскому человеку новых успехов в труде, учебе, счастья в личной жизни, успехов в борьбе за торжество великого коммунистического дела.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Ленинское значение

Орган Беловского райкома КПСС и  
районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 7 ноября 1967 г. № 132 (2324) Цена 2 коп.  
17-й год изд.



### В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ

Обстановка праздничности, радостной приподнятости царят в Кремлевском Дворце съездов, где 4 ноября продолжалось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Выступают также наши зарубежные гости. В пламенных слоях они говорят о великом советском народе, о партии бессмертного Ленина, о том, как идеи Октября победно шествуют по миру.

В начале заседания председательствующий Алексей Николаевич Косыгин предоставляет слово Первому секретарю ЦК Коммунистической партии Чехословакии, Президенту Чехословакии социалистической Республики Антонину Новотному.

Окончание на 4 стр.





НА СНИМКЕ:  
передовой коллек-  
тив района, бригада  
В. Я. Теплицкого из  
совхоза «Рассвет».  
Здесь надоили от  
каждой фуражной  
коровы больше трех  
тысяч килограммов  
молока.

Фото А. Волинова.

## В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ

Делегация Узбекистана под аплодисменты участников заседания выносит к трибуne знамена республики.

Первый секретарь ЦК Компартии Республики Ш. Н. Рашидов говорит:

— Все мы находимся сейчас под впечатлением яркого, насыщенного богатым содержанием доклада Леонида Ильича Брежнева. Это волнующий документ, затрагивающий самые сокровенные чувства и мысли людей...

Всех нас глубоко радует, что маяком и надеждой для угнетенных народов, для всех борцов за свободу и счастье является Советский Союз — родина Октября, родина Ленина, первая в мире страна победившего социализма. На ее необъятных просторах произошли коренные преобразования. Они особенно хорошо видны в бывших национальных окраинах России, которые являлись колониями царизма.

Оратор рассказывает об огромных успехах трудящихся республики.

У трибуны — делегация Казахстана. Первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев заявляет:

— Казахский народ сознает, что всем достигнутым он обязан ленинской национальной политике, которую неуклонно проводила все эти 50 лет наша Коммунистическая партия. Своей свободой и счастьем казахи обязаны крепкой, нерушимой дружбе и братской помощи со стороны всех народов нашей страны и, прежде всего, великого русского народа.

Появляется в зале делегация Грузии. Сегодня, говорит первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе, у каждого из нас на сердце особенно радостно, особенно празднично. На нашу долю выпало величайшее счастье быть современниками и участниками такого знаменательного в истории человечества события, как 50-летие Великого Октября.

И особенно символично, что в этот незабываемый день, в этом величественном зале Кремлевского Дворца съездов, одно за другим поднимаются знамена союзных республик, доставленные в столицу нашей Родины — Москву со всех концов страны. И это торжественное шествие выливается в новую яркую демонстрацию монолитного единства, нерушимой дружбы и подлинного братства советских народов, пролетарскому интернационализму.

На торжественном заседании с горячими поздравлениями советскому народу, КПСС выступили Первый секретарь ЦК Венгерской социалистической рабочей партии Янош Кадар, Первый секретарь ЦК Болгарской Коммунистической партии, Председатель Совета Министров Болгарии Тодор Живков, Генеральный секретарь Итальянской Коммунистической партии, Луиджи Лонго, Председатель Союза коммунистов Югославии, Президент СФРЮ Броз Тито, Генеральный секретарь ЦК Румынской коммунистической партии Николае Чаушеску, член президиума ЦК Национального фронта освобождения Южного Вьетнама Дананг Чан Тхи, Председатель Коммунистической партии Испании Долорес Ибаррури.

Участников торжественного заседания приветствовали советские воины.

...В зале Кремлевского Дворца съездов выступили представители всех пятнадцати братских союз-

ных республик, входящих в Великий Советский Союз. Каждое выступление — это гимн идеям Октября, гимн ленинской дружбе советских народов, строящих по предначертаниям партии светлое будущее коммунизма.

С приветственными речами к собравшимся обратились: Первый секретарь ЦК МНРП, председатель Совета Министров Монголии Юмжайгин Цеденбал, член Политбюро и президиума Политбюро ЦК Трудовой партии Кореи, Председатель президиума Верховного народного собрания КНДР Чой Ен Ген, Генеральный секретарь Коммунистической партии Финляндии Вилле Песси и другие.

В заключение на торжественном заседании выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

Наше заседание, сказал он, посвященное 50-летию Великого Октября, завершает свою работу. Оно проходило в атмосфере громадного подъема всей партии, всего народа, всей нашей страны. Здесь, в этом зале перед нами как бы вновь прошла вся славная полуторавековая история Советского государства.

Нескончаемым был поток поздравлений, приветствий и рапортов советских людей, коллективов трудящихся в адрес нашего торжественного заседания. В этом потоке мы ощутили колоссальную

жизненную энергию, могучее трудовое дыхание нашей великой Родины. Позвольте, товарищи, от вашего имени выразить сердечную благодарность всем трудающимся, всем коллективам, приславшим эти письма и телеграммы, и пожелать им новых замечательных успехов в труде на благо народа, пожелать им большого счастья в жизни!

Тов. Брежнев подчеркнул, что в выступлениях посланцев всех союзных республик на торжественном заседании прозвучала уверенность в том, что нерушимое единство партии и народа, крепущая дружба всех народов СССР и впредь будут оставаться незыбленым фундаментом дальнейших успехов родины Великого Октября, ее победного движения в коммунизму.

От имени всего советского народа тов. Брежнев горячо поблагодарил наших зарубежных друзей за сердечные приветствия, за выраженные в них чувства братской дружбы к нашей стране.

Совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции, объявляется закрытым.

Участники заседания с подъемом поют партийный гимн «Интернационал».

(ТАСС).

## С правом на торжество

Они приехали сюда из сел района. Депутаты районного Совета, члены и кандидаты в члены районного комитета КПСС, ветераны Великой Отечественной и гражданской войн, ветераны труда. Зал Дома культуры металлургов не часто видит такое созвездие правительственных наград: от молодых, как молод наш город, рожденный в годы первых пятилеток.

В фойе задолго до начала торжества оживленно. Все поздравляют друг друга с праздником, пионеры дарят старшим товарищам красные гвоздики, звучат мелодии революционных песен, смех, шутки.

Точно в назначенное время места в президиуме занимают лучшие труженики, руководители. Первый секретарь райкома пар-

## Юбилейная сессия райсовета

тии П. В. Тумилович открывает торжественное заседание объединенной сессии Беловского районного Совета депутатов трудящихся и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза. Поздравив присутствующих с праздником, тов. Тумилович дает команду внести знамена. Все встают. Под звуки марша по залу проносят свои знамена труженики совхоза «Рассвет». На одном знамени орден «Знак почета». Его получили малосалариры еще до Великой Отечественной войны за высокие зорожки. Знамя Совета Министров Российской Федерации, и, самое дорогое знамя — знамя 50-летия Советской власти. Они отданы совхозу на вечное хранение. А вот знамя обкома КПСС и облисполкома — переходящее. Оно вручено коллективу совсем недавно за высокие производственные показатели. Среди знаменосцев — члены колхоза имени

21 партйного съезда и другие представители всех знаменосных коллективов.

Знамена устанавливаются на почетном месте. Первым берет слово председатель исполнкома райсовета П. И. Кочанов. Он предлагает избрать почетный президентом в составе Политбюро Центрального Комитета КПСС и Президиума Верховного Совета СССР. Дружные аплодисменты присутствующих одобряют это предложение.

С докладом о пути, пройденном нашей страной за 50 лет, выступил первый секретарь районного комитета партии П. В. Тумилович. Цифры, цифры... Они получили сегодня особое звучание. Как много сделано нашей страной, нашим народом за сравнительно небольшой исторический срок! Линии электропередач и новые ломни, сложные сельскохозяйственные машины и космические корабли, новые школы и блестящие квартиры и многое другое — все это сделано тобой и для тебя, свободный человек

первый в мире отчизны трудающих.

С разевающимися знаменами пятнадцати союзных республик под дробь барабана и заливистые трели горна в зал входят пионеры. Это почетное право завоевала дружина Бачатской восьмилетней школы. Присутствующие стоя приветствуют свою смену.

На сессии выступили также ветераны колхозного строя Д. Л. Звягин и А. М. Петрова, второй секретарь райкома ВЛКСМ Г. М. Квакухина, учительница О. И. Аксенова, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства А. М. Сизов и другие товарищи. Их выступления — рапорты больших дел, которые стали возможны для нас лишь с победой Октября.

Участники сессии в заключение исполнили партийный гимн «Интернационал».

Они прослушали также концерт артистов Киевской эстрады.

Редактор П. П. КОЗЛОВ.

## По новой магистрали

Мы из тех, кто прокладывает пути для поездов. Вместе со всем советским народом мы тоже готовы славному юбилею. Родины свой трудовой подарок. Обязательство выполнено: по новой магистрали страны Артышта — Подобас уже пошли первые поезда. Государственная комиссия оценила нашу работу на «хорошо».

Довольны шахтеры «Карагайинской 1—2», Краснобродского и Новосергеевского карьеров: теперь они получили возможность отгрузить уголь прямо на месте.

Скоро на карте появится новая черточка стальной магистрали, а мы отправимся выполнять другое задание. А. ИВАНОВ,

руководитель СМП-831.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-03, 1 зв., отделов: сельского хозяйства — 4-03, 2 зв. (через городской коммутатор), партизан — 07, ответ. секретаря — 32, культуры и быта — 89, писем — 08 (через коммутатор 2-й площадки завода «Кузбасс радио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 13554 Тип. г. Белова. Тираж 6500 Заказ 6780



МОСКВА. Вид на Красную площадь.